



Quality is in our nature

Greases

# **Eurol White Vaseline**

# Qualité pharmaceutique, spécialement pour l'industrie alimentaire

## **Description**

Eurol White Vaseline est un produit raffiné selon une méhode très rigouseuse, de qualité pharmaceutique et a un très haut degré de pureté.

Eurol White Vaseline est utilisé comme lubrifiant pour les machines d'emballage et machines pour l'agroalimentaire, l'industrie cosmétique et pharmaceutique. De plus, ce produit est également utilisé comme graisse de pôles pour les terminaux de batteries, et pour le graissage d'armes et du cuir.

Eurol White Vaseline est conforme aux exigences de différentes institutions pharmaceutiques en Hollande et à l'étranger.

Eurol White Vaseline résiste à l'eau et protège bien de la corrosion.

### **Specifications**

Performance level FDA 172.880

#### Propriétés physiques

Couleur	Blanc	
Base Oil Type	Pharmaceutical	